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Δελτίο Τύπου 

Κατερίνα Στεφανιδάκη 
 

Safe Ground 
 

Ατομική Έκθεση 

Εγκαίνια: Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 18.00 - 21.00 

Διάρκεια: 14 Νοεμβρίου – 7 Δεκεμβρίου 2024  

 

Η γκαλερί Ζουμπουλάκη παρουσιάζει την τρίτη ατομική έκθεση της Κατερίνας Στεφανιδάκη 

με τίτλο «Safe Ground», από τις 14 Νοεμβρίου έως τις 7 Δεκεμβρίου 2024.  

 

Η Κατερίνα Στεφανιδάκη παρουσιάζει την εγκατάσταση με τίτλο "Safe Ground". Η 

εγκατάσταση αποτελείται από τρισδιάστατες επιφάνειες κατασκευασμένες από υλικά, τα 

οποία συχνά χρησιμοποιούνται στα ζωγραφικά της έργα, όπως χαρτί, κάρβουνο και ξύλο. Οι 

επιφάνειες αυτές έχουν το ύψος της γκαλερί, ενώ δημιουργούν σύντομες, δαιδαλώδεις 

διαδρομές, τις οποίες καλούνται οι επισκέπτες να ακολουθήσουν. Τα δύο διαστάσεων σχέδια 

βρίσκονται σε διαφορετικές μεταξύ τους γωνίες και θέσεις στον χώρο, αλλά η κίνηση των 

θεατών επιτρέπει τη σύνθεσή τους σε μια ενιαία εικόνα που παραπέμπει σε ένα τοπίο που 

ανατινάζεται. Εμφανίζονται δηλαδή αιωρούμενες, κομματιασμένες εικόνες, οι οποίες 

απεικονίζουν θραύσματα εκρήξεων, δημιουργώντας μια στιγμιαία γεωμετρία. Η εγκατάσταση 

συνοδεύεται από σχέδια, μακέτες και οπτικοακουστικό υλικό. 

 

Η έκθεση με τίτλο "Safe Ground" είναι η τρίτη ατομική παρουσίαση της Κατερίνας 

Στεφανιδάκη στην γκαλερί Ζουμπουλάκη, μετά τις εκθέσεις με τίτλους "Πατησίων 179", 2008 

και "This is the Place, Gentlemen!", 2015, ενώ η έρευνα και η επεξεργασία της σχετικής 

θεματολογίας έχει αφετηρία την παρουσίαση του έργου της "Νάρκη", στην ομαδική έκθεση 

με τίτλο "Pause", Γκαλερί Ζουμπουλάκη, 2017. 
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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα: 

Η Κατερίνα Στεφανιδάκη είναι απόφοιτος της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών της Αθήνας. Εκτός 

από τις τρεις ατομικές στην Γκαλερί Ζουμπουλάκη έχει συμμετάσχει σε σειρά ομαδικών εκθέσεων, 

ενώ έχει ασχοληθεί και με την γλυπτική μεγάλων διαστάσεων, διαμορφώνοντας τοπία στον δημόσιο 

χώρο. Επίσης, ο σχεδιασμός και η κατασκευή αντικείμενων τα οποία ενεργοποιούνται σε 

καλλιτεχνικές εγκαταστάσεις ή συμμετοχικές δράσεις αποτελεί τμήμα της καλλιτεχνικής της πρακτικής. 

Με την συνεργασία του Ζάφου Ξαγοράρη, το 2021-22 συμμετείχε στην έκθεση “Denunziation!”, στο 

κέντρο τέχνης ACC στην Βαϊμάρη, ενώ την άνοιξη του 2024 δημιουργώντας το κινητό έργο “Presse 

Mobile”, διοργάνωσε με την συνεργασία της Γκαλερί Françoise Heitsch, επιτόπια εκπαιδευτικά 

εργαστήρια στο ιστορικό σχολείο Freinet, στην Vence της Γαλλίας. 

Διάρκεια έκθεσης: 14 Νοεμβρίου – 7 Δεκεμβρίου 2024 

Γκαλερί Ζουμπουλάκη, Πλ. Κολωνακίου 20 

Ώρες λειτουργίας: Τρ., Πέμ. & Παρ. 11.00 -20.00 

Τετ. & Σάβ. 11.00 –15.00 

Κυριακή & Δευτέρα κλειστά 

 

 

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ: 

 

 

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  


